Consistenza materica, bianco
assoluto, perfetta sintesi di
purezza e prestigio

Pure white and material
consistency, perfect synthesis
of pureness and prestige

'
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Marmora Romana é un
rivestimento formulato
con pregiati aggregati
marmorei e leganti acrilici
di nuova generazione. E
facilmente plasmabile e
permette alla materia di
prendere forma in diverse
espressioni decorative,
proposte in un esclusivo
colore bianco opaco.

Marmora Romana is a
wall covering formulated
with high-quality marble
aggregate and new
generation acrylic bonding
materials. It is easily
moulded, allowing the
material to be shaped
into different decorative
expressions, and is
offered in one exclusive
colour - matt white.



Marmora Romana presenta
buone doti di traspirazione ed é

a Basso Impatto Ambientale.
Versatile e facile nell’applicazione,
pué essere plasmato in modo
sempre unico e personalizzato.

E realizzato in esclusiva tondlita
bianca opaca e proposto in sei
varianti materiche e finiture
decorative dalla forte

personalita: Armonia, Filante,
Lunare, Marina, Materia, Arcadia.
Queste decorazioni sono un
significativo suggerimento di
come in un’unica mano
applicativa & possibile modellare
la materia, atiraverso specifiche
tecniche e attrezzi.

Marmora Romana has good
breathing properties and a Low
Environmental Impact.

Versatile and easy to apply, it
can be moulded in ways that are
always unique and customised.
It is made in the exclusive matt
white colour shade, and is
offered in six texture variants
and decorative finishes, all with
strong personalities: Armonia,
Filante, Lunare, Marina, Materia
and Arcadia.

These decorations give a
significant insight into how, by
applying just one coat, it is
possible to mould the material
using special techniques and
tools.
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Marmora Romana

Le texture ed i colori sono il risultato di processi di stampa o esecuzioni onginali eseguite
con tecniche manuali da decoratori, pertanto prima dell'applicazione in parete si consiglia
di realizzane un campione per evitare contestazioni da parite del diente. Oikos dedina
ogni responsability per contestazioni derivanti dalla non osservanza di queste indicazioni.

Materia

The textures and colours are the results of printing processes or oniginal workmanship
carried out with mamnual techniques by decorators; before applying the product towalls, it is
therafore advisable to carry out a sample in order to avoid disputes with the customer. Oikos
dechines all responsibility for disputes deriving from failure to comply with thess instructions.




Bianco assoluto e
consistenza materica

La materia che crea suggestivi
movimenti, la materia plasmata
dall’'vomo, diventa protagonista
in parete, valorizzata da una
precisa scelta di stile raffigurata
dal colore bianco.

| paesaggi materici creati da
Marmora Romana vengono
esaltati da luce e ombra, che
diventano elementi fondamentali,
per donare agli ambienti un
impatto emotivo estremamente
affascinante e rispondere ad
esigenze contemporanee di
progettazione con alto valore
estetico e forte personalita.

Absolute white and
texture consistency

The material that creates
evocative movements and the
material moulded by man
become the main features on the
wall, reinforced by a careful style
choice shown in the colour white.
The textured landscapes
produced by Marmora Romana
are enhanced by light and shade;
they are essential elements to
give surroundings a highly
fascinating emotional impact and,
with their great aesthetic value
and strong personality, to meet
the demands of contemporary
design.
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Marmi Romani

Dalle polveri di marmo estratto
dalle cave romane e dalla
purezza stilistica del colore
bianco nasce Marmora Romana,
una reinterpretazione innovativa
di un materiale naturale che,
attraverso un’estetica unica ed
originale, conferisce un nuovo
senso di esclusivita agli spazi
abitativi.

Roman marble

Out of the marble dust extracted
from Roman quarries, and the
stylistic purity of white, comes
Marmora Romana, an innovative
reinterpretation of a natural
material that has an unusual and
unique aesthetic quality, giving a
new sense of exclusiveness to
living spaces.



MARMORA

Scheda Tecnica INT/mr/00

Qualita Tecniche

MARMORA ROMANA by Oikos & un rivestimento
decorativo per interni, formulato con pregiati aggregati
marmorei e leganti acrilid di nuova generazione,
traspirante, con ottima resistenza al lavaggio.

L'estrema versatilita e fadilita nell'applicazione lo
rendono una finitura raffinata, ideale per ottenere
lavorazioni uniche, autentiche e di grande effetio.
MARMORA ROMANA, proposto nella sola tonalita
bianca, & la sintesi di purezza e prestigio che
atiraversano la storia e libera espressione della fantasia
progettuale. Creativita e luce sulla parete per
un‘interpretazione unic di uno stile antico dalle
proiezioni innovative.

Campi d’Impiego

Decorazione di pareti interne.

Preparazione dei Supporti

| supporti nuovi devono essere ben asdiutti e stagionati.
In caso di supporti sfarinanti e poco compaitti o con
vecchie pitture non ben ancorate, procedere alla pulizia
e raschiatura delle parti in fase di distacco, quindi
applicare una mano di CRILUX o NEOFIX by Oikos.
Applicare una o due mani, secondo necessita, di
FONDO MURALES by Oikos per ottenere una superficie
bianca ed omogenea. Attendere almeno 6 ore prima di

applicare il prodotto di finitura.

Modadlita di Applicazione

Applicare il prodotto sequendo le indicazioni specifiche
per ogni effetto. Variando lo spessore applicato si

possono ottenere effetti pid 0 meno marcati. Spessori
elevati danno luogo a leggere cavillature che rendono
leffetto decorativo ancora piil realistico e anticato.

Marmora Armeonia: procedere all'applicazione di
una mano di MARMORA ROMANA, con frattazzo in
acdaio inox. Attendere dirca 20 min. per permettere la
parziale essiccazione del prodotto quindi ripassare con
Fattrezzo pulito, accarezzando la parete in maniera non
omogenea per increspare leggermente la superficie.
Marmora Filante: procedere all'applicazione di una
mano, leggermente abbondante, di MARMORA
ROMANA, con frattazzo in acciaio inox.
Immediatamente, trascinando sulla superficie il Tampone
by Oikos (art.102), creare delle linee orizzontali o
verticali. Himinare di tanto in tanto gli accumuli di
prodotti sul tampone.

Marmora Filante: procedere all'applicazione di una
mano, leggermente abbondante, di MARMORA
ROMANA, con frattazzo in acciaio inox.

iImmediatamente, trascinando sulla superficie il Tampone
by Oikos (art.102), creare delle linee orizzontali o
verticali. Himinare di tanto in tanto gli accumuli di
prodotti sul tampone.

Marmora Lunare: procedere, con frattazzo in

acdaio inox, allapplicazione di una mano di

MARMORA ROMANA a macchia di leopardo, creando
addensamenti imegolari di prodotto su tutta la superficie.
Immediatamente tamponare tutta la parete con Spugna
Marina (art. 108); si creera cosl una superficie interamente
increspata e con quantita di prodotto non omogenea.
Attendere circa 20 min., per permettere la parziale
essiccazione del prodotto, quindi schiacdiare le
increspature con una leggera pressione utilizzando Guanto
Imperium (art.115).

La Societa Oikos 5.1 garantisce che le informazioni
contenute nella presente scheda tecnica sono fornite al
meglio delle proprie conoscenze tecniche e

Marmora Marina: procedere all'applicazione di una
manog, leggermente abbondante e non uniforme, di
MARMORA ROMANA, con frattazzo in acciaio inox.
Attendere dirca 20 min. per permetiere la parziale
essiccazione del prodotto quindi spazzolare la superfide

del prodotto con le punte del pennefio asdutto e pulito
(consigliamo un pennello a setole lunghe).

Marmora Materia: procedere all'applicazione di una
manog, leggermente abbondante e non uniforme, di
MARMORA ROMANA, con frattazzo in acciaio inox.
Immediatarmente lavorare il prodotto con Rullo in Tessuto
(art.117) per ottenere la decorazione; attendere drca

20 min. per permettere la parziale essiccazione del
prodotto quindi tamponare le increspature della superficie,
appiattendole con Guanto Imperium {art.115).

Marmora Arcadia: procedere all'applicazione di una
mano di MARMORA ROMANA, con frattazzo in acciaio

inox. Immediatamente creare dei cerchi concentrici in serie,
facendo roteare il Tampone in Setola (art.135); consigliamo
di evidenziare il disegno ottenuto ripassando i cerchi con il
Tampone Millerighe (art.133). La distribuzione dei cerchi
deve riempire la totalita della superficie. Attendere circa

20 min. per permettere |a parziale essiccazione del

prodotto quindi, ripassare i disegni con la parte corta del
frattazzo in acdaio seguendo la rotazione del cerchio.

Eventuali parti non lavorate possono essere ritoccate con lo
stesso attrezzo, quindi tamponare le inaespature della
superfide, appiattendole con Guante Imperium (art.115).

Caratteristiche Tecniche
L'applicazione

= Diluizione: pronto all'uso.
« Resa:
- Armonia: 1,7 Kg/m?® in base al supporto e allo
spessore applicato.
- Filante: 1,7 Kg/m?® in base al supporto e allo
spessore applicato.
- Lunare: 2,8 Kg/m® in base al supporto e allo
spessore applicato.
- Marina: 1,1 Kg/m” in base al supporto e allo
spessore applicato.
- Materia: 2,5 Kg/m® in base al supporto e allo
spessore applicato.
- Arcadia: 1,5 Kg/m’ in base al supporto e allo
spessore applicato.
= Strumenti dimpiego: Frattazzo Inox, Tampone,
Guanto Imperium, Spugna Marina, Pennello, Rullo in
Tessuto, Tampone in Setola, Tampone Millerighe.
= Fissativi: CRILUX, NEOFIX by Oikos.
« Fondi: FOND'O MURALES by Oikos.
« Temperatura di applicazione: +5°C = +367C
(con umidita relativa non superiore a 80%).
- Tempo di essiccazione al tatto: 2 =3 h
(temperatura = 20°C con umidita relativa a 75%).
- Tempo di essiccazione totale: 12 =14 h
(temperatura = 20°C con umidita relativa a 75%).
= Sovravemiciabilita: 6 - 8 h
(temperatura = 20°C con umidita relativa a 75%).
« Pulizia atirezz: acqua.

1l prodotto

= Composizione: leganti acrilici di nuova generazione,
polvere di marmo a granulometria selezionata
{max 0,7 mm), pigmenti inorganici a base di biossido
di titanio.

= Peso spedifico: 1.7 +/- 3% (Bianca).

« Granulometria: max 0,7 mm.

«PH:8:9.

= Viscosita: pasta lavorabile.

« Temperatura di stoccaggio: +2°C + +36°C. Teme il gelo.

scientifiche. Nonostante quanto sopra Oikos non si assume
nessuna responsabilita circa i risultati ottenuti attraverso

Impiego del proprio prodotto in quanto le modalita

« Permeabilita al vapore acqueo 5d: alta; Sd: 0,026 m
(UNI EN IS0 7783-2:2001).

« Resistenza al distacco ed aggrappaggio: 2,8 MPa,
rottura A/B 60% e tipo B 30% (UNI EN ISO 4624:2006).

- Limite di emissione di Composti Organici Violatili (VOC),
secondo normativa 2004/42/CE: Classe di
appartenenza: A/L; VOC: 10 g/l (massimao);
Limite Fase | (dal 1.1.2007): 300 g/, Limite Fase Il
(dal 1.1.2010): 200g/1.

= Colori: bianco

- Confezioni: 5 - 20 Kg.

- - L
Dati Tossicologici
Il prodotto & esente da metalli pesanti quali cromo o
piombo. Non contiene solventi tossidi, aromatidi, clorurati.
Non si verificano polimerizzazioni pericolose. Il prodotto
costituisce sostanza non pericolosa se utilizzato in modo
tecnicamente idoneo. Si suggeriscono le normali cautele
previste per [a manipolazione delle pitture a base acquosa.
Per lo stoccaggio e la movimentazione non sono previsti
particolari accorgimenti; | contenitori, | residui ed eventuali
spargimenti, raccolti utilizzando materiali assorbenti inerti
quali: sabbia, terra, ecc., vanno smaltiti in conformita alle

disposizioni nazionali o regionali vigenti. Il trasporto deve
avvenire in osservanza degli accordi intemazionali.

Voci di Capitolato

1 supporti nuovi devono essere ben asciutti e stagionati.

In caso di supporti sfarinanti e poco compatti o con vecchie
pitture non ben ancorate procedere alla pulizia e
raschiatura delle parti in fase di distacco, quindi applicare
una mano di fissativo adilico tipe CRILUX o NEOFIX

by Oikos.

Applicare una o due mani, secondo necessita di un
prodotto di fondo tipo FONDO MURALES by Oikos per
ottenere una superficie bianca ed omogenea.
Successivamente applicare un rivestimento decorativo per
interni tipo MARMORA ROMANA, con apposito attrezzo e
secondo le modalita indicate a seconda dell'effetto
prescelto (vedi scheda tecnica). Il tutto deve essere
realizzato nel rispetto delle norme di applicazione con

un costo di ........... al m* compreso materiale e posa in
opera.

di applicazione sono al di fuori del suo controllo efo
verifica. Pertanto, consigliamo di verificare I'idoneita di

ogni singolo prodotto al caso spedifico.



Technical Data Sheet INT/mr/00

Technical Qualities

MARMORA ROMAMNA by Oikos is a decorative coating

for interiors that has been formulated using high quality
mineral and marble aggregates and the latest generation
of acrylic resins making the product vapour permeable
and giving it an excellent level of resistance and
washability.

The versatility of the product and the ease of its
application make it an extremely classy finish perfect for
creating unique and authentic effects.

MARMORA ROMANA, only available in white, gives an
intense feeling of purity and prestige that finds however,
its perfect use in free minded and imaginative design.
Creativity and light on the wall for a unique interpretation
of an antique style brought into the future in this
innovative product.

Ideal Use

Decoration of interior walls.

Surface Preparation

New surfaces should be thoroughly dry and mature.

For powdering surfaces or surfaces that are not very
compact with old coats of paint, proceed to dean and
scrape the surface removing all loose and crumbling
material. Apply one coat of CRILUX or NEOFIX by Oikos.
Following this, apply one or two coats, according to
requirements, of FONDO MURALES by Oikos to obtain a
white, even surface. Wait at least 6 hours before applying
the finish product.

Application Method

Apply the product, following the specific indications for
each individual effect. Varying the thickness of the
product applied, it is possible to achieve effects of
differing intensity. Greater thicknesses cause minute
fissures in the surface making the decoration even more
realistic and antique.

Marmora Armonia: apply a coat of MARMORA
ROMANA, using an inox steel trowel. Wait
approximately 20 minutes to allow the product to
partially dry then pass back over the wall with a clean
trowel in an uneven manner to slightly roughen the
surface.

Marmeora Filante: apply by inox steel trowel, a
slightly thicker than normal coat of MARMORA
ROMANA, Immediately drag the Tampon by Oikos
(art.102) over the surface to create horizontal and
vertical lines. Every now and again, eliminate the
accumulations of product that build up on the tampon.

Marmora Lunare: apply MARMORA ROMANA by

inox steel trowel in random patches of varying thicknesses
over the whole surface. Immediately dab over

the entire surface using the Marine Sponge (art.108); a
surface will be created that is roughened up all over and
that has uneven quantities of product distributed over the
surface. Wait approximately 20 minutes to allow the
product to partially dry and then squash the roughened up
surface by applying slight pressure over it with the
Imperium Glove (art.115).

Marmora Marina: apply by inox steel trowel, a slightly
thicker than normal and uneven coat of MARMORA
ROMAMNA, Wait approximately 20 minutes to allow the
product to partially dry and then brush over the surface
with the tip of a dean, dry, paint brush (a long bristled
brush is recommended).

The company Oikos 5.rl. guarantees, to the best of its own
technical and scientific knowledge, that the information
contained in this technical data sheet is

Marmora Materia: apply by inox steel trowel, a slightly
thicker than normal and uneven coat of MARMORA
ROMANA. Immediately work over the product with a cloth
roller (art.117) to obtain the decoration.

Wait approximately 20 minutes to allow the product to
partially dry and then dab the roughened up areas of the
surface to flatten them using the Imperium Glove (art.115).

Marmeora Arcadia: apply by inox steel trowel, a coat of
MARMORA ROMAMA. Immediately create circles over the
whole surface by twisting the Bristle Pad (art.135); we
recommend that the circular designs over the surface
should be accentuated by repeating each one with Tool
for Cor du Roy effect (art.133). The circles created should
fill the whole surface. Wait approximately 20 minutes

until the product is partially dry and then pass over each
drcle again with the narrow part of the trowel turning it to
follow the form of each circle. Parts that have been missed
can be touched up with the same tool. Following this dab
the crests on the surface flattening the using the Imperium
Glove (art.115).

Technical Characteristics
Application

« Dilution: ready to use.
«Yield:
- Armonia: 1,7 Kg/m® according to the surface and
the thickness applied.
- Filantez 1,7 Kg/m® according to the surface and the
thickness applied.
- Lunare: 2,8 Kg/m* according to the surface and the
thickness applied.
- Marina: 1,1 Kg/m® according to the surface and the
thickness applied.
- Materia: 2,5 Kg/m® according to the surface and
the thickness applied.
- Areadia: 1,5 Kg/m® according to the surface and
the thickness applied.
« Application tools: Inox Steel Trowel, Tampon, Imperium
Glove, Marine sponge, Fabric Roller, Brush, Bristle
Pad, Tool for Fil Posé.
= Primers and sealers: CRILUX, NEOFIX by Oikos.
- Base coats: FONDO MURALES by Oikos.
- Application temperature: +5°C ++36°C
(with relative humidity not exceeding 80%).
+ Drying time until touch dry:2 +3h
(temperature = 20°C with relative humidity at 75%).
- Total drying time: 12 + 14 h
(temperature = 20°C with relative humidity at 75%).
« Time until possible to paint over:6 =8 h
(temperature = 20°C with relative humidity at75%).
- Tools cdleaning: water.

The Product

« Composition: la test generation aarylic binders, marble
powder in selected grain sizes (max 0,7 mm), inorganic,
titanium dioxide based pigmenits.

« Specific weight: 1.7 +/- 3% (White).

« Grain size: max 0,7 mm.

«PH:8+9.

« Viscosity: workable paste.

« Storage terperature: +2°C + +36°C. Keep from freezing.

- Permeability to water vapour Sd: High; 5d: 0,026 m
(UNI EN 150 7783-2:2001).

+ Adhesion and resistance to detachment: 2,8 MPa, break
point A/B 60% and type B 30% (UNI EN ISO
4624:2006).

- Emission limits of Volatile Organic Compounds (VOC)
according to directive 2004/42/CE: Classification: A/L;
VOC: 10 g/1 (max); Phase | limit (from 1.1.2007):

300 g/1, Phase Il limits {from 1.1.2010): 200g/1.
= Colours: white.

« Packages: 5 - 20 Kg.

commect. Not withstanding that indicated abowve, Oikos takes
no responsibility for the results obtained through the use
of this product in as much as it is not possible for Oikos to

INTERIOR

Toxicological Data

The product is free of heavy metals such as lead or
chrome. It does not contain toxic solvents, aromatics

or chlorides. There is no risk of any dangerous
polymerisation. The product is to be considered non
dangerous if used in a technically correct manner. Normal
cautionary measures for the handling of water based
paints are advised. No spedal arrangements are required
for the storage, movement and transportation of the
product; the containers, residue, eventual spilt material
should be deaned up using absorbent inert material such
as sand, soil etc. etc. and then disposed of in accordance
with the regional and national regulations in force at that
time. Transportation must be carried out in accordance
with international agreements.

Specification

New surfaces should be thoroughly dry and mature,

For powdery surfaces o surfaces with old coats of paint
that are not well adhered to the surface, proceed to scrape
away all loose and flaking material and apply a coat of an
acrylic sealer such as CRILUX or NEOFIX by Oikos.

Apply one or two coats, according to needs, of a base

coat such as FONDO MURALES by Oikos in order to have
an even white surface.

Following this, apply a decorative coating for interiors such
as MARMORA ROMAMA, using the tool recommended in
the application methods indicated for the specific desired
effect (see technical data sheet). All should be realised fully
respecting application norms and with a cost of ...

per m® including material and application.

chedk or control the application method used. For this reason,
we recommend that you check carefully that each product
chosen, is suitable for each individual use to which it is put.



MARMORA INTERIOR

Scheda Tecnica Technical Data Sheet INT/mr/00

Preparazione Supporti Modadlita di Applicazione Articoli Oikos
Surface Preparation Application Method Tools Oikos
MARMORA ROMANA #
CRILUX o NEOFIX FONDO MURALES | finitura finish Filante s
. art. 108
" art112,113,114
‘ art. 115
e ’t art. 117
. - art. 133
h 1 m . art. 135
1 7kg/m™

MARMORA ROMANA MARMORA ROMANA
finitura finish Lunare

PYHEEe e

17k/m®  20min 25kg/m™
MARMORA ROMANA MARMORA ROMANA
finitura finish Marina finitura finish Lunare

, S
e me

17kg/m? 20min 28/t 20min

MARMORA ROMANA
finitura finish Arcadia

SET]

www.oikos-group.it/marmoraromana

Nella sezione dedicata sono contenuti: brochure, cartella colori video tecnico-applicativo
e documenti ad uso tecnico per una completa informazione sul prodotto.

Brochure, colour charts, technical/applicational videos and technical documentation for
a complete information regarding the product, are container in the dedicated section.



OIKOS S.rl. a socio unico
Via Cherubini, 2
47043 Gatteo Mare (FC)

ltaly
1. +39 0547.681.412

f. +39 0547.681.430

International
t. 439 0547.681.460
f. 439 0547.681.470

mail: info@oikos-group.it

Spazio Oikos Milano

Via Ingegnoli 28 ¢

20093 Cologno Monzese (MI)
t. +39 02254 296.8

f. +39 02.254 598 .65

Spazio Oikos Roma
Via Salaria Km 15,500
00138 Settebagni (RM)
t. +39 06.885.659.07

f. +39 06.885.602.17

Spazio Oikos Torino
Corso Svizzera 185
10100 Torino (TQ)
t.4+39 011.771.385.5
f 4390117499713

Spazio Oikos London
250, Brompton Road
London, SW3 2AS
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